

CORRIGENDUM

In continuation of our earlier email sent on 5.6.2023 regarding Date Sheet of MD/MS Practical examination (Batch-2020), it is notified that in the date sheet of **MD (General Medicine) at MAMC Centre**, due to typographical error **one Roll Number 59914 dated 22th June 2023** has been **typed as 5914**. Therefore, **it may be read as 59914** instead of 5914.

The corrected date sheet of MD (General Medicine) will be as under: -

| <u>M.D. (GENERAL MEDICINE)</u> PLACE OF EXAMINATION: MAULANA AZAD MEDICAL COLLEGE (MAMC) | | | |
|---|-------------------------|--|--|
| DATE & DAY | TIME OF COMMENCEMENT | SUBJECT | ROLL NOS OF CANDIDATES |
| 20 th June 2023 Tuesday | 9 am onwards | Clinical Medicine-Practical & Oral (Viva) | 59894, 59895, 59896, 59897, 59898, 59899, 59900 |
| 21 st June 2023 Wednesday | 9am onwards | Clinical Medicine-Practical & Oral (Viva) | 59901, 59902, 59903, 59904, 59905, 59906, 59907 |
| 22 nd June 2023 Thursday | 9am onwards | Clinical Medicine-Practical & Oral (Viva) | 59908, 59909, 59910, 59911, 59912, 59913, 59914 |

Delhi, Dated: 14.06.2023 Sd/-(Ashwani Kumar) Assistant Registrar (Medical)